
Protokół Nr 23 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Miasta Zgierza z dnia 17 marca 2026 r. 

Posiedzenie prowadził Ł. Frątczak Przewodniczący Komisji. 

Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Miasta Zgierza, w sali 114. 

Listy obecności stanowią załącznik do protokołu.  

Porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Zakończenie kontroli w MUK. 

4. Bieżąca analiza zarządzeń Prezydenta Miasta Zgierza wydanych w 

okresie pomiędzy posiedzeniami Komisji. 

5. Pisma skierowane do Komisji. 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

7. Wolne wnioski. 

8. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 1 Otwarcie posiedzenia 
 

Przewodniczący komisji Ł. Frątczak stwierdził kworum i otworzył 
posiedzenie Komisji.  

 
Ad. 2 Uwagi do porządku obrad 

 

Przewodniczący komisji zaproponował zmianę porządku obrad poprzez 

wykreślenie pkt 3 Zakończenie kontroli w MUK. Brak innych uwag do 

porządku obrad. Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie wniosek o 

zmianę porządku obrad przez wykreślenie pkt. 3. W głosowaniu: za- 6,  

przeciw – 0, wstrzyma. -0, porządek obrad został zmieniony.  

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Bieżąca analiza zarządzeń Prezydenta Miasta Zgierza wydanych w 

okresie pomiędzy posiedzeniami Komisji. 



4. Pisma skierowane do Komisji. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

6. Wolne wnioski. 

7. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 3 Bieżąca analiza zarządzeń Prezydenta Miasta Zgierza 

wydanych w okresie pomiędzy posiedzeniami Komisji. 

 

Radny P. Czekalski zapytał o Zarządzenie nr 91/IX/2026 tj. czy miała już 

miejsce szersza akcja promocyjna konkursu „EKO Challenge”. 

Sekretarz Miasta Zgierza R. Chocholski odpowiedział, że Konkurs  

„EKO Challenge” jest promowany w różnych miejscach: plakaty, aplikacja 

mobilna, Facebook.  

Radny P. Czekalski zapytał o Zarządzenie nr 88/IX/2026 – w sprawie 

sprzedaży prawa własności nieruchomości oddanych w użytkowanie 

wieczyste, położonych w Zgierzu przy ul. Podgórnej 2A i 2C, na rzecz ich 

użytkowników wieczystych.  

Sekretarz Miasta Zgierza R. Chocholski poinformował, że wniosek otrzymał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej oraz 

Komisji Budżetu i Finansów.   

Radny P. Czekalski zapytał o Zarządzenie nr 67/IX/2026 tj. ile uwag 

wpłynęło i gdzie oprócz BIP został umieszczone ogłoszenie w sprawie 

przeprowadzenia ponownych konsultacji społecznych dotyczących Strategii 

Rozwiązywania Problemów Społecznych dla miasta Zgierza na lata  

2026-2030. 

Sekretarz Miasta Zgierza R. Chocholski poinformował, iż żadne uwagi nie 

wpłynęły.  

Radny P. Czekalski wniósł o to, aby w przyszłości wykorzystywać więcej 

kanałów w których będą zamieszczane ogłoszenia.  

Przewodniczący komisji Ł. Frątczak zadał pytanie odnośnie Zarządzenia  

nr 58/IX/2026 tj. kiedy będzie konkurs na stanowisko dyrektora Miejsko-

Powiatowej Biblioteki Publicznej im. Bolesława Prusa w Zgierzu.  

Sekretarz Miasta Zgierza R. Chocholski poinformował, że obowiązki 

dyrektora Miejsko-Powiatowej Biblioteki Publicznej im. Bolesława Prusa  

w Zgierzu zostały powierzone na czas nieokreślony.   



 

Ad. 4 Pisma skierowane do Komisji 

Brak pism skierowanych do komisji. 

 

Ad.5 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto w głosowaniu: za – 6,  

przeciw -0, wstrzyma. -0.  

 

Ad. 6 Wolne wnioski 

Brak wolnych wniosków.  

 

Ad. 7 Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Przewodniczący komisji Ł. Frątczak powiedział, że następne posiedzenie 

komisji odbędzie się  21 kwietnia 2026 r. o godzinie 16:15. 

 

Ad. 8 Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący komisji  

Ł. Frątczak zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Podziękował wszystkim 

za udział.  

 

 

Protokołowała: 


